



## **В следственном управлении по Самарской области подведены итоги работы за 2013 год**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области состоялось расширенное заседание коллегии. В заседании принял участие руководитель департамента стратегии и региональной безопасности правительства Самарской области Юртайкин В.П., председатель комитета по законодательству, законности и правопорядка Самарской Губернской Думы Шевцов Ю.М., заместитель председателя Самарского областного суда Кудинов В.В., заместитель прокурора Самарской области Шестернин С.Н., заместитель начальника ГУ МВД РФ по Самарской области Турбовец Н.М., первый заместитель начальника УФСБ по Самарской области Веретнов И.В., начальник УФНС по Самарской области Шелудяков К.Г., руководители отделов аппарата, старшие помощники руководителя управления, руководители территориальных следственных отделов. С докладом выступил исполняющий обязанности руководителя следственного управления по Самарской области Слива Ю.С. Участниками коллегии обсуждались итоги следственной работы и задачи на ближайшую перспективу. Лучшие сотрудники следственного управления были отмечены грамотами, благодарственными письмами и дипломами Губернатора Самарской области, Главного федерального инспектора по Самарской области, Самарской Губернской Думы. В своем выступлении исполняющий обязанности руководителя следственного управления отметил, в 2013 году следственное управление сосредоточило основные усилия на повышении эффективности работы по оперативному и качественному расследованию преступлений, обеспечении законности на предварительном следствии, защите конституционных прав и свобод граждан, устранении выявленных комплексной проверкой нарушений. В 2013 году на территории области зарегистрировано 52 105 преступлений (на 13,9% меньше, чем в 2012 году). Следователями следственных подразделений следственного управления зарегистрировано 1 313 тяжких и особо тяжких преступлений (11,1% от зарегистрированных преступлений данной категории), расследовано 1 129 тяжких и особо тяжких преступлений (52,6% от расследованных следователями следственного управления преступлений). В 2013 году на территории области зарегистрировано 229 убийств. Их раскрываемость составила 89,6% (в 2012 году - 83,2%). Следователями следственных подразделений зарегистрировано 2 447 сообщений о преступлениях, из них против личности 893 сообщения или 36,5%, против порядка управления 406 сообщений или 16,6%, против конституционных прав граждан 191 сообщение или 7,8%, в сфере экономики 801 сообщение или 32,7%, в сфере противодействия коррупции 445 сообщений или 18,2%. Проведено 13 686 проверок по сообщениям о преступлениях, возбуждено 2 009 уголовных дел (14,7%). Принято 9 180 решений об отказе в возбуждении уголовного дела, 2 497 сообщений переданы по подследственности или подсудности. В 2013 году принято 9 193 решения об отказе в возбуждении уголовного дела, из которых 9 067 - за отсутствием события или состава преступления, 38 – за истечением сроков



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

давности, 10 - за смертью подозреваемого или обвиняемого, 78 - по другим основаниям (амнистия, отсутствие заявления о привлечении к уголовной ответственности и т.п.). За анализируемый период по уголовным делам проведено 298 исследований с использованием полиграфа, что позволило раскрыть 17 преступлений (11 убийств, 1 безвестное исчезновение, 4 причинения тяжкого вреда со смертельным исходом, одно обнаружение трупа). Экспертами-экономистами отдела проведено 13 первичных судебно-экономических экспертиз (7 налоговых, 5 бухгалтерских, 1 финансово-аналитическая), всего исследовано 14 737 объектов. Выполнено 6 специальных экономических исследований с исследованием 8 567 объектов. Следователями окончено производством 1 606 уголовных дел, из них 228 – об убийствах и покушениях на убийство, 149 - по фактам умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 86 уголовных дел об изнасиловании и других преступлениях против половой неприкосновенности, 175 уголовных дел, совершенных несовершеннолетними, 180 о преступлениях в отношении несовершеннолетних, 2 уголовных дела о преступлениях экстремистской направленности, 230 уголовных дел против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, в том числе коррупционной направленности. В истекшем году направлено в суд с обвинительным заключением 8 уголовных дел по налоговым преступлениям. В ходе проведения проверок и расследования уголовных дел о совершении преступлений в налоговой сфере возмещен причиненный бюджету ущерб в размере 107 миллионов 352 тысячи рублей. Следственным управлением принимались необходимые меры по обеспечению защиты прав граждан в сфере долевого строительства. Проведенной работой удалось добиться уменьшения остатка уголовных дел, находящихся в производстве, с 572 до 460 дел. В 2013 году сумма возмещенного ущерба по уголовным делам превысила 193 миллиона рублей. В 2013 году приостановлено следствие по 198 уголовным делам, из которых по 98 – за не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Число нераскрытых преступлений снизилось со 154 до 98. В 2013 году в следственном управлении рассмотрено 4 283 обращения граждан (на 314 обращений больше, чем в 2012 году). В течение 2013 года через «Интернет-приемную» управления поступило и рассмотрено 432 обращения граждан. В 2013 году на «телефон доверия» управления поступило 30 сообщений от граждан по различным вопросам. На телефонной линии «Ребенок в опасности» - 16 сообщений.

14 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814413>